

# 植



广州亚运会特别报道  
2010 The 16th Asian Games

现代快报 A24  
2010年11月16日 星期二  
责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷



从充满期待的执着鼓励,到看不下去的嘲笑倒戈,中国球迷再次被国奥愚弄。

特派记者 顾炜 摄

## 金牌之喜 足球之悲

当现场广播员以试图调节气氛的方式公布着一个接一个的金牌喜讯时,体育场几乎听不到几声庆祝甚至是关注的声音,相反,他们依旧在这场难以称得上是正常足球比赛的耻辱失利中,倾泻着由来已久的不满和愤怒。

球不是这么踢的。当韩国队三球领先时,几乎没有了继续踢球的兴趣,因为眼前的这个对手更像是业余的“陪练”。

所以,最后的比分仍然还像是一个足球的比分,避免了成为一个棒球比分的笑柄。

毫无疑问,这是中国足球又一个耻辱的冷夜,也是中国体育光鲜背后又一段不愿提及的记忆,更是中国迈向体育强国之路上遇到的又一段荆棘。

据新华社

# 谢天谢地,国奥只输3个

0:3惨败给韩国,国奥亚运出局

## 五万名球迷白加油了

0:3! 昨晚,国奥惨败给韩国队,止步亚运会16强。

输球,并不妨碍大家对国奥的“娱乐”心态,众多大腕、名嘴,纷纷在自己的微博上“妙语连珠”,对国奥“大肆”调侃。挺好,既然咱就这水平,也就只能一笑而过了,还能咋办?唯一的遗憾就是,国奥的表现似乎对不住

现场5万球迷。

韩国队很强,昔日大牌洪明甫亲自挂帅,朴周永等8名国家队球员为班底,这样的阵容,国奥必须自叹不如。赛前,洪明甫就曾放话,打国奥“小菜一碟”。即便如此,球迷还是期待“放卫星”的,现场一下来了近5万球迷。不过球迷的期待和现实差距很大,比赛开始后,国奥立刻陷入被动,只要韩国人一拿球,基本就马上可以形成以多打少的局面,不管是在前场还是中场。上半场第20分钟,韩国队将优势局面转化为人球——曹永哲禁区右翼胸部停球后小角度扫传门前,张世昌未能拦截住皮球线路,国奥门前也缺乏保护,金正友近距离包抄破门,韩国队1:0

领先。失球后的国奥也想挽回败局,无奈实力有限,反而被对手两次反击得手。第48分钟,朴周永任意球破门;第57分钟,韩国队的曹永哲将比分最终定格为3:0。

3:0后,现场球迷开始倒戈,当韩国队获得球权时,全场高喊4:0,而当国奥进攻时,则全场发出嘘声。比赛尚未结束,部分球迷便用提前退场的方式,表达了自己的不满。

## 黄健翔没机会挨耳光

赛后,国奥球员都情绪不高地走回更衣室,甚至没有人愿意对记者说几句。成绩再不好,中国足球的关注度似乎从来没有低过。针对这场比赛,众多大腕名嘴纷纷在自己的微博上“妙语连珠”。赛前,央视名嘴贺炜就说:“如果国奥赢了韩国,我

愿意抽自己一耳光。”他的观点,立刻引起了“师父”黄健翔的回应,黄健翔同样愿意抽自己一耳光,如果国奥赢了。可惜,他们未能如愿,赛后黄健翔在其微博上调侃道:“想挨耳光,都没机会啊!”

比赛中,看到国奥的拙劣表现,担任现场解说的贺炜也忍不住调侃道:“国奥的这种踢法,像是在踢演式的橄榄球,所有跑位的几个球员全都集中在对方禁区。”

更有意思的是,在看到国奥毫无组织的踢法后,卡塔尔主帅都看不下去了,炮轰国奥只会傻跑,并告诫自己的球员:“我们踢球绝不能像他们一样,一味往前踢,然后拼命跑,我们要有组织。”对于国奥的这种“傻跑”,名嘴黄健翔也感叹:“足球比赛不是马拉松或者铁人三项。”快报记者 吕远

中国邮政储蓄银行 南京市分行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA  
全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM  
本广告最终解释权归中国邮政储蓄银行有限责任公司江苏省南京分行所有

## 便捷贷

咨询电话 025-58862345  
房产抵押贷款

**省事**  
一次授信 十年有效  
随用随还 全国联网

**省时**  
7天授信  
超时赔偿

**省钱**  
仅付贷款利息  
其他费用全免

**省心**  
专享我行贵宾礼遇  
专属客户经理一对一贴心服务

## 激情亚运 互动盛宴

即日起至12月20日,  
高清互动机顶盒特惠价 1380元,立省 300元!

24小时客服热线  
96296  
www.jscn.net

JSCN  
江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司  
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP. LTD. NANTJING BRANCH